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HAmsa: Ulya
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Ulya! Hapymenus notenuu B 80% ciydaeB UMEIOT COCYTUCTYIO IPUpPoRy. s
BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3peKiuu BaieMy napHio He00X0OUMO ITPOUTH
TiaTenbHoe o6cnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB, KABEPHO30METPHS,
Y3U-pgomnmiep COCynoOB MOJIOBOTO YJieHa, PErUCTPalMio CIIOHTAaHHBIX HOYHBIX 9pEeKIu. Bce 910
BO3MOKHO IIpY IIpodeCCUOHaIbHOM nopxone. Haliiute crienuanucToB YPOJIOTOB 110 MECTY
JKUTENIbCTBA U BHIIONTHUTE 00cienoBaHue. C yBaKeHUEM.



